



SERIE RF 302 / 304

- 302 DREITEILIGES EDELSTAHLGEHÄUSE ZUR WANDBEFESTIGUNG MIT MESSINGKOPF
- 304 DREITEILIGES EDELSTAHLGEHÄUSE MIT EDELSTAHLKOPF
- 302 3-PIECE HOUSING WITH S.S. BOWL, BRACKET MOUNTABLE HEAD
- 304 3-PIECE HOUSING WITH S.S. BOWL
- 302 CONTENITORE IN 3 PEZZI, CON VASO IN ACCIAIO, TESTA STAFFABILE
- 304 ONTENITORE IN 3 PEZZI CON VASO IN ACCIAIO
- 302 CONTENEURS EN 3 PIÈCES AVEC BOWL EN ACIER INOX, TÊTE MONTABLE AVEC ÉQUERRE
- 304 CONTENEURS EN 3 PIÈCES AVEC BOWL EN ACIER

Technische Daten

Technical data / Dati tecnici / Donnees techniques

302 Kopf / Head / Testa / Tête:	Messing / Brass / Ottone / Laiton
304 Kopf / Head / Testa / Tête:	rostfreier Stahl / Stainless Steel / Acciaio inox / Acier inox
302 Gewinding / Ring-nut / Ghiera / Bague:	Messing / Brass / Ottone / Laiton
Behälter / Bowl / Vaso / Bol:	rostfreier Stahl / Stainless steel / Acciaio inox / Acier inox
O-ring:	NBR
Max. Betriebsdruck / Max. workingpressure / Pressione max. d'esercizio / Pression max. en service:	20 bar (250 psi)
Max. Temperatur / Max. temperature / Temperatura max. / Température max.:	120° C

Modelle

Types / Tipo / Modèle

Ref.	Anschlüsse / Inlet/Outlet / Ingressi / Entrées	Diam./ Ø	Behälter / Bowl / Vaso / Bol
RF 302	Messinggewinde / Brass inserts / Inserti ottone / Inserts laiton	¾" - 1" (BSP-NPT)	9¾" / S.S.
RF 302	Messinggewinde / Brass inserts / Inserti ottone / Inserts laiton	¾" - 1" (BSP-NPT)	20" / S.S.
RF 304	Stahlgewinde (rostfrei) / Stainless steel inserts / Inserti acciaio inox / Inserts acier inox	¾" - 1" (BSP-NPT)	9¾" / S.S.
RF 304	Stahlgewinde (rostfrei) / Stainless steel inserts / Inserti acciaio inox / Inserts acier inox	¾" - 1" (BSP-NPT)	20" / S.S.

Abmessungen und Packdaten

Dimensions and packing / Dimensioni e imballaggio / Dimensiones et emballage

Mod.	A	B	C	D	E	Packdaten / Packing / Imballaggio / Emballage	
						No.	kg/Stk.
302/ 304 - 9¾"	105	350	¾" - 1"	38	69	1	2,60
302/ 304 - 20"	105	600	¾" - 1"	38	69	1	2,90

